

血浸.水浸.靈浸

「作見証的原來有三：就是聖靈、水與血。」（約壹五：8）這是天父為祂愛子耶穌基督所作的完全見証。一切相信的人都當完全領受，缺一都是不可的。徹底認罪悔改重生是「血的見証」；遵行主道（水）、信而受浸（水）歸入主名下是「水的見証」；接受聖靈的浸被聖靈充滿是「聖靈的見証」。

● 甚麼是血、水、聖靈完全見証 ●

「**血的見証**」：信徒不單只一次到主面前認罪悔改靠主寶血赦罪，重生得救以後，更當每天繼續不斷浸在主寶血泉源中，靠主寶血潔淨身心靈魂一切污穢。

「**水的見証**」：信徒不單只一次受水浸（全身浸入水中），從水裡上來，表明與主同死同埋葬同復活，以後更當每天繼續不斷浸在主的話語中，遵行主的真道（道即是水）活出基督之樣式。

「**聖靈的見証**」：信徒不單只一次受聖靈浸說方言，以後更當繼續不斷浸在聖靈中，順服聖靈，不可體貼肉體，要追求聖潔，天天被聖靈充滿為主作見証。信徒蒙主血救贖，是謂重生的人，能見神的國，但若要進神的國，必須從水和聖靈而生（約三：3、5）。即每一位信徒重生得救後，接著就是要遵守主的真道並被聖靈充滿，但若未受聖靈浸（從聖靈入門）怎能被聖靈充滿呢？若未被聖靈建立，怎能持守主的真道呢？水浸是順從主道的初步，靈浸亦是順從聖靈被聖靈充滿之初步，故主吩咐信的人要受水浸，也要受靈浸，以後更當不斷追求長進，直至見主榮面。

◀ 許多基督徒錯誤的見解 ▶

在許多信徒心目中都存著一個極其錯誤的見解，就是以為自己在重生得救時或在受水浸時，

已經同時領受了聖靈的浸，將血浸——重生的洗（多三：5）、水浸、靈浸拿來混為一談，這是十分不合聖經真理的。在聖經中我們很清楚看見，有些人是未受水浸就先受聖靈的，如大數人掃羅（徒九：17／18）及哥尼流家中聽道的人（徒十：44／48）等是。但亦有些人是先受水浸然後才受聖靈的，如撒瑪利亞信道的人（徒八：14／17）及以弗所信道的人（徒十九：1／7）等是。顯見受水浸與受聖靈浸實在是兩件截然不同的事啊！再看這班人無論是先領受水浸或先領受聖靈浸，他們都是首先已經領受了血浸——重生的浸——「蒙主血所灑的人」（彼前一：2），因他們都已悔改相信了耶穌基督寶血赦罪救恩——這原是信仰的根基。主耶穌升天前，門徒們個個都是已經重生得救的人，因聖經說：「叫你們信耶穌是基督，是神的兒子，並且叫你們信了祂，就可以因祂的名得生命。」（約廿：31）但主耶穌還是吩咐他們要受聖靈的浸，顯見重生與受靈浸實在又是兩件完全不同的事。

—— 十架福音最榮耀的工作 ——

全備福音能將那些無可救藥的罪人改變，使他們得著屬神的生命，並被聖靈充滿與主連成一體，得著屬神的品格和能力，見証神的作為。未經過重生的人，絕不能進入被聖靈充滿的完善境界；若非被聖靈充滿，亦絕無法彰顯十架救贖的全備力量。因此，重生絕不是終點，而是帶人邁進基督為聖徒所預備的靈浸祝福——榮美豐盛的恩上加恩裡面之橋樑。「從祂豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩。」（約一：16）一個未經寶血泉源洗淨（重生）的人，是絕不能受聖靈浸的。在這末世的時候，有許多邪惡的靈、欺騙的靈出來，企圖奪取耶穌基督是主的權柄和地位。「被神的靈感動的，沒有說『耶穌是可咒

詛』的；若不是被聖靈感動的，也沒有能說『耶穌是主』的。」（林前十二：3）現在有許多魔鬼的組織如天主教、安息日會、守望台、摩門教、基督教科學會、新神學派（社會福音）……等異端，他們都是拒絕了聖經基本真理，否認罪人靈魂要受永遠的刑罰，否認基督耶穌的神性，又以馬利亞代替聖靈的位格，不單單事奉獨一的主（三而一神）。這些異端教徒，無論經過了多少的崇拜儀式，都不能清楚自己是否重生得救，因他們不認識耶穌寶血救贖的大功能，所以他們便不能明白聖靈的事。如果任何崇拜儀式不將主耶穌基督放在超乎萬名之上的，都不能受聖靈的浸。因聖靈浸唯一目的就是要高舉主耶穌基督，讓祂居首位稱頌祂為大。

進入豐盛的靈恩

一個領受了救恩的人，必須再跨前一步，進入豐盛的靈恩裡面。若有人以為自己已重生得救，或已受水浸，就不需要受靈浸了，這不但是極其錯誤的想法，更是辜負了神莫大的恩惠。當知道信徒重生歸主以後，並不是立刻就可離世回天家見主的面；而是還有一段悠長的時日要留在這污濁塵世中作主聖潔的見証；每天都要與世界、情慾、惡魔爭戰，若不是倚靠聖靈大能的幫助，試問又怎能得勝這一切而過聖潔的生活與主偕行呢？更無法行在神可喜悅的旨意上，並在試煉逼迫中仍然站立得住啊！況且我主耶穌榮耀顯現之日臨近，審判的主就在門前了！審判是從神的家起首，這是何等可怕的警戒啊！但信徒若想為神工作，必須先得著上頭來的能力，要被聖靈充滿

，方能以尊貴聖潔守著自己的身子，殷勤作工，安然見主榮面。我想大家都不願意冒生命之險，甘心作一個僅僅得救的人，如同火中抽出來的一根柴。與其這樣危險可怕，又何不作個得勝且得賞的聖徒，真能豐豐富富的進入主耶穌基督永遠的國度裡呢？

舊約以色列人倒斃曠野的鑑戒

試看昔日以色列民，經過了逾越節羔羊寶血的救贖（表明受血浸），又都從海中（紅海）經過，在雲裡海裡受浸歸了摩西（表明受水浸），但因未渡約旦河（表明受靈浸），以致四十年在可怕的曠野飄流而一無所得，度其悔改又犯罪，犯罪又悔改的失敗可恥的生活。神領他們過紅海之目的，原意是要帶他們再渡約旦河進入迦南榮美福地（一直被聖靈充滿），過得勝的聖徒生活，被建立成為主榮美的聖所。只因他們不信，違背神命令；本來只需十一天便可達的路程，他們竟要繞行四十年之久，仍無法進入那流奶與蜜應許之地。雖然神有恩慈憐憫，用雲柱火柱（聖靈）引導他們，但是結果那一代的人，除了迦勒和約書亞二人之外，全部都倒斃在曠野了。弟兄姊妹們！以色列人悲慘失敗的歷史，豈還不是作我們的鑑戒麼？可見一個已經重生得救又受了水浸的人，都有可能因自己軟弱離棄神的道而失去神的恩啊！所以，我們都當領受靈浸，並要順服聖靈，達到天天被聖靈充滿的地步，直到見主的面。因「你們這因信得蒙神能力（聖靈）保守的人，必能得著所預備、到末世要顯現的救恩。」（彼前一：5）

禱告：

「慈愛的救主耶穌！求祢開恩拯救我這個罪人！我以前無知跟隨魔鬼去犯罪，今生無平安，來世要到地獄火湖受永苦。但感謝祢為我釘十架流血受死，救贖我寶貝靈魂。求祢赦免我自私貪婪，詭詐驕傲，邪淫虛妄，說謊惡毒，咒罵人，不饒恕人，不孝順父母，偷竊殺人，行邪術，拜偶像，愛世俗宴樂，煙、酒、賭博，看戲，跳舞，愛污穢書報音樂……等罪。我今奉主耶穌基督得勝尊名，靠賴主的寶血，

斥退邪靈病魔遠離我身心！求主以聖靈與火為我施浸，賜我完全奉獻順服信靠的心接受聖靈，用信心說出新方言，用靈禱告敬拜神。使我順服聖靈，不再隨從肉體，與魔鬼、罪惡、世界一刀兩斷。求主醫治我的疾病，因主是我的大醫生，我專心仰望主！賜我健康生命在世服事主、榮耀主。救我全家受浸歸入主教會，一生行在主的旨意中，愛主更深！奉主耶穌的名祈求。阿們！」

●歡迎隨時來談道，我們願意為你禱告

1994.4.18



基督靈恩佈道團
GRACE OF JESUS CHRIST CRUSADE

台灣・高雄・甲仙・錫安山 電話：(07)6701127 6701218-24
Mt.Zion, Chiahsien, Kaohsiung, Taiwan. Tel:(07)6701127 6701218~24
網址：<http://home.zion.org.tw>